

Руководство АО «АВТОВАЗ» оценило масштабы КИП «Мастер»

Прошедшая неделя завершилась деловым визитом делегации АО «АВТОВАЗ» в лице вице-президента по корпоративному планированию и проектам **Мануэля Жан Альбер Миньяра**, исполнительного вице-президента по производству автомобилей и управлению цепочкой поставок **Михаила Рябова** и исполнительного вице-президента по финансам **Натальи Васильевой-Бернард** в город Набережные Челны.

Основной целью приезда руководящего состава АО «АВТОВАЗ» в автоград было проведение переговоров с генеральным директором ПАО «КАМАЗ» **Сергеем Когогиным** и генеральным директором АО «ОАТ» **Фирдаусом Кабировым** по вопросам трансформации группы ОАТ.

В рамках деловой программы делегация посетила 6-ую площадку Камского индустриального парка «Мастер», где генеральный директор парка **Фарид Закиров** поделился с гостями историей успеха КИП «Мастер» и дальнейшими планами развития по созданию сети индустриальных парков «Мастер» на территории Российской Федерации. Делегаты проявили неподдельный интерес к проекту, отдельно отметив выгодные арендные ставки КИП «Мастер».

Завершился визит посещением резидента АО «Завод фильтров «Седан» - завода по производству фильтров и фильтрующих элементов для автомобильной, сельскохозяйственной и строительной техники, а также промышленного назначения (фильтрация воды, воздуха, масла, топлива и специальных жидкостей). В ноябре 2021 года Завод фильтров «Седан» [удостоен звания Дипломанта](#) по итогам конкурса продукции «Фильтрующие элементы на основе синтетических материалов для автомобилей КАМАЗ» Программы «100 лучших товаров России». После осмотра производства представители АО «АВТОВАЗ» в беседе с исполнительным директором АО «Завод фильтров «Седан» **Кириллом Ряднинским** выразили заинтересованность продукцией завода и готовность рассмотреть предложение фильтров высокого и низкого давления производства Завода фильтров «Седан».



